
3 - Kütüphaneyi hangi sebeplerle kullanıyorsunuz? 
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Diğer

Kullanmıyorum

Kafeye gitmek

Sosyal etkinliklere katılmak (öğle söyleşileri, sergiler, mini konserler
vb.)

Fotokopi hizmetinden yararlanmak

İnternet erişimli bilgisayarları kullanmak

Kütüphanelerarası ödünç verme hizmetinden yararlanmak

Rezerv kaynaklarını kullanmak

Kütüphaneciden yardım almak

Kaynak ödünç alıp vermek

Multimedya koleksiyonunu kullanmak, film izlemek

Referans kaynaklarını (sözlük, ansiklopedi vb.) kullanmak

Kitap veya dergi okumak

Araştırma yapmak

Ders çalışmak


